

Saját szivárványt építenek

2009. június havának második szombatja, 13-a tett pontot arra a hosszú készülődésekkel teli időszakra, melynek a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon 34 végzős tanulója, szülei és pedagógusai voltak részesei. Ez alatt a hosszú időszak alatt, mely nyolc évet ölelt fel, a kislányok és kisfiúk csetlő-botló, gyámoltalan kisiskolásokból, középiskolássá értek. Elkészültek az A és B osztály tinédzserreit utoljára összefogó diáktablók, visszaérkeztek a továbbtanulásról értesítő levelek. Az élet sorompójánál zöld utat kaptak a nyolcadikosok: továbbmehetnek! A Vajda Péter Művelődési Központ adott helyet a búcsú ünnepi pillanatainak, melyen Medvegy Pálné igazgatónő meghívott vendégként üdvözölte a Szlovák Köztársaság Magyarországi Főkonzulját Dr. Štefan Daňot, az Országos Szlovák Önkormányzat elnökét Fuzik Jánost, Dr. Melis János jegyzőt, Kiszely Mihály alpolgármestert, Dernovics László, Bagi László és Dankó Pál képviselőket, Mótyán Tibort Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának elnökét, Fábri Juditot a Magyarországi Szlovákok Szövetségének regionális képviselőjét s egyben Kardos Szlovák Önkormányzatának elnökét, Pecsénya Pétert a kardosi Szlovák Önkormányzat alelnökét, Deme Zoltán lelkészt, Frankó Pálnét a Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány Kuratóriumi elnökét, Pintéerné Hárskuti

Ilonát a szülők választmányának elnökét, a ballagók egykori alsós tanító nénijét Molcsán Pálné Marika nénit. A hajdan tőle kapott 1x1 és ABC tud-

szépen” Zorán dalra nagy taps és könnytől fátyolos tekintet volt a felelet. Ezen a szombaton a búcsúzóik színes virágok közül kireppenő galambok lettek,

figyelemmel követhetik. „ha odakint is ilyen szép az élet, boldog leszek”, szöveg tőlük az idézet részlet. Építsd tovább a saját szivárványod, gyarapo-



mányát az évek során jól kamatoztatták a diákok, egyéb ismeretanyaguk mellett szlovák vagy angol nyelvből szerzett nyelvvizsga bizonyítvánnyal folytatják útjukat a továbbtanulás felé. A köszönet csokrai illették meg e napon a ballagók mindig segítőkész és tettekre kész szüleit, kik nyolc éven át támogatták ötleteikkel, munkájukkal az osztályközösséget és az intézményt. A végzősök által előadott „mindent köszönünk

kiknek magas röptét, sikereik kicsúcsosodását az őket célig elkísérő tanárok, Pöntyi néni, Zsuzsa néni és Márta néni is

dásra használd a napot és bár milyen hosszú is az út, a célod megtalálod.

- Maya -

XXXVI. Óvodapedagógiai Nyári Egyetem

A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Bács-Kiskun Megyei Egyesülete június 22–23–24-én rendezi meg Szarvason a XXXVI. Óvodapedagógiai Nyári Egyetemet, melynek témája a tehetség gondozás, a téma szakmai felelőse Nagy Jenőné az Óvodapedagógiai Nyári Egyetem Szakmai Bizottságának elnöke. A hétfőn kezdődő program résztvevőit Szarvas város polgármestere köszönti, majd „A tehetség és a társadalom összefüggései” címmel dr. Hámori József akadémikus, volt miniszter tart előadást. Ezt követően „Miként használjuk a jobb agyféltekénket a tehetség gondozásban?” címmel dr. Csermely Péter professzor előadását hallhatják a résztvevők. Délután dr. Lipcsei Imre PhD, dékán és dr. Gyarmathy Éva PhD, az MTA Pszichológiai Kutatóintézetének tudományos főkutatársa tart előadást, majd látogatással egybekötött ismertető hangzik el a SZIE PK Gyakorlóóvodájának és iskolájának munkájáról.

A Nyári Egyetem résztvevői kedden szakmai kiránduláson vesznek részt Békéscsabán.

Szerdán Szakács Mihályné dr., főiskolai tanár előadásával folytatódik a kurzus, amit Janurikné Lestyán Erzsébet tanársegéd és Bartáné dr. Góhér Edit főiskolai docens előadása követ. A Nyári Egyetem hallgatóival közös ösztöngyűjtést és fórumot Nagy Jenőné, az Óvodapedagógiai Nyári Egyetem elnöke vezet majd.



TOP VIDEO SHOP

RIVALDAFÉNYBEN 2.-DÖRGESD FEL!
EGY SZOKNYA EGY SZOKMYA

HALÁLÓS FEJVER 2.
KIS HABLEÁNY 2.
GETTÓMILLIOMOS
TRANSSZIBÉRIA
DAPARAZSI
LILJOMFI
VALKÚR



Kettőt fizet, hármat vihet!

3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21